中山市2005—2006学年度第一学期期末统一检测

高三数学科试卷（答案）
一、选择题（每题5分，共50分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
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	B
	C
	C
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	C
	D
	B
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二、填空题（每题5分，共20分）

11、 8 ；12、
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三、解答题（共80分）
15、解：（1）：
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（2） 
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     故 当
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16、解：（1）设投资为x万元，A产品的利润为 f (x) 万元，B产品的利润为 g (x) 万元

由题设
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由图知
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（2）设A产品投入x万元，则B产品投入10－x万元；设企业利润为y万元。
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答：当A产品投入3.75万元，B产品投入6.25万元时,企业获得最大利润约4万元。

17、解：（1）
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19、解：（1）
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所以，
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（2）由（1）得：
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（3）当
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所以，
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20、解：（I）
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因为函数h(x)存在单调递减区间，所以
[image: image67.wmf])

(

x

h

¢

<0有解.

又因为x>0时，则ax2+2x－1>0有x>0的解.

①当a>0时，y=ax2+2x－1为开口向上的抛物线，ax2+2x－1>0总有x>0的解；
②当a<0时，y=ax2+2x－1为开口向下的抛物线，而ax2+2x－1>0总有x>0的解；
  则△=4+4a>0,且方程ax2+2x－1=0至少有一正根.此时，－1<a<0.

  综上所述，a的取值范围为（－1，0）∪（0，+∞）.

   （II）证法一  设点P、Q的坐标分别是（x1, y1），（x2, y2），0<x1<x2.

         则点M、N的横坐标为
[image: image68.wmf],

2

2

1

x

x

x

+

=


         C1在点M处的切线斜率为
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         C2在点N处的切线斜率为
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         假设C1在点M处的切线与C2在点N处的切线平行，则k1=k2.

         即
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所以
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因为
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则
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故C1在点M处的切线与C2在点N处的切线不平行.

证法二：同证法一得
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因为
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因为
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故C1在点M处的切线与C2在点N处的切线不平行.
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